



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

Dotazníkové šetření bylo v měsíci březnu 2018 zveřejněno prostřednictvím městského zpravodaje (expedováno do všech domácností) a současně bylo dostupné i na webových stránkách města přes elektronický dotazník survio.com.

Do šetření se zapojilo **64 respondentů** (z toho **9 respondentů využilo elektronické formy**).

VĚKOVÝ/GENDEROVÝ PROFIL RESPONDENTŮ						
	Celkem	do 25 let	26 – 40 let	41-65 let	66 a více let	Neuvedlo věk
<b>Pohlaví:</b>	<b>64</b>	5	25	29	3	2
<b>Muži</b>	22					
<b>Ženy</b>	38					
<b>Neuvedlo pohlaví</b>	4					

Z celkového počtu 64 odpovídalo 38 žen, což je téměř 60%, 22 mužů, což je 34% a 4 osoby neuvedly pohlaví, tj. 6%.  
Nejvíce respondentů spadá do věkové kategorie 41-65 let (45%), další velkou skupinu tvoří věková kategorie 26-40 let (39%).

Bezpečnost	celkové počty		
	Ano	Ne	Nevím
<b>Jste spokojen/a s celkovou bezpečností ve městě?</b>	35	16	2
Pokud NE, konkrétní důvody: Mladí a nepřizpůsobiví popíjející občané, feťáci, alkoholici na náměstí; náměstí v noci; vymáhání vyhlášek (př. požívání alkoholu); více kamer do ulic; více hlídek PČR;			
<b>Nejméně bezpečné části města:</b> U obchodního domu; náměstí – neděle odpoledne plné opilců; ulice u WC; za kostelem; náměstí; špatně řešená křižovatka (u Spoř.); nebezpečný přechod (roh s Václavskou); Kulturní dům; Petruv Dvůr – bydlení; málo osvětlené lokality; starost o děti chodící do a ze školy; sportovní hala;			
<b>Jste spokojen/a s prací Policie ČR?</b>	21	16	12
Pokud NE, konkrétní důvody: Nejsou vidět; chybí po večerech na náměstí; vymáhání pravidel; neřeší popíjení alkoholu na náměstí, málo řeší parkování na místech, kde se parkovat nemá; nezvedají telefony na služebně; více kontrol v noci; neřeší se parkování aut v křižovatkách; obchůzky nejsou; neřeší dopravní přestupky;			



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

### Bezpečnost – VYHODNOCENÍ

- 66% respondentů je se stavem bezpečnosti ve městě spokojena.
- 30% respondentů však spokojených není. Mezi důvody občané uváděli zejména přítomnost alkoholu a drog na náměstí. Zároveň by uvítali více hlídek Policie ČR, více kamer.
- Mezi nejméně bezpečná místa ve městě řadí obyvatelé města Netolice, kteří odpovídali na dotazník, náměstí a to hlavně v noci, okolí obchodního domu či špatně řešenou křižovatku u Čs. Spořitelny.
- S výše uvedeným souvisí pohled respondentů na práci Policie ČR – respondenti tvrdí, že by PČR měla být více vidět v noci na náměstí a že by měli více řešit parkování a jiné dopravní přestupky, popíjení na náměstí apod.

Doprava		celkové počty		
		Ano	Ne	Nevím
<b>Jste spokojen/a s kvalitou komunikací?</b>		8	40	3
Pokud NE, konkrétní důvody:	Celé město – zanedbáno dlouhodobě; Bavorovská – směr od ZŠ až ke křižovatce směr PT; velká část města, ale začíná se postupně s opravou; rozbité silnice, časté ježdění do protisměru na Václavské; málo značek – Staré Město – Budějovická – Václavská; chybí zákaz vjezdu autobusům a ul. 9. května; poškozené cesty a chodníky; povrch – Petrův Dvůr; jednosměrné ulice; neprůjezdnost některých ulic (parkování); Petrák, od kostela PM k potoku; Vodňanská ulice – chybí značka Slepá ulice, povrch ulice; povrch Na Vyšehradě; nová Budějovická ulice potřebuje upravit značení a odstranit zbytky po značkách (proč je zákaz vjezdu do Koželužské ulice) - nové povrchy potřebují např. Bavorovská, Tržní, Koželužská, Nádražní, Švancenberk, - je třeba širší cestu z Horánku na Budějovickou; Vyšehrad, Hornická ul., Nádražní atd., včetně chodníků - katastrofa, komunikace nerovné, samá díra, že by tam člověk nechal kola, na chodnících by si člověk zlámal nohy, o ježdění maminek s kočárky nemluvě, ve špatném počasí se můžeme koupat			
<b>Jste spokojen/a s možností parkovacích ploch ve městě?</b>		14	33	2
Pokud NE, konkrétní důvody:	Okolí náměstí; kolem paneláků to houstne; málo parkovacích míst; je potřeba vybudovat parkoviště – neparkovat v ulicích; přeplněné ulice – nikoho to nezajímá; Hornická ulice; je to problém, ale není místo, snad u starého fotbalového hřiště; ulice k Červené škole, neúnosný stav u důchodáku, sportovní hala, Domeček; Budějovická, Gregorova, Václavská, Hornická, Mnišská; chybí záchytné parkoviště; Na Vyšehradě, u DPS Pohoda; málo míst u lékárny;			
<b>Jste spokojen/a s četností autobusových spojů?</b>		23	15	12
Pokud NE, konkrétní důvody:	Málo spojů zejména dopo a večer – do a z ČB; večer - žádné spojení, víkend jen směr Klatovy; není možné dojet autobusem do práce do firmy Larm u Podeřišť na odpolední směnu, autobus zde nezastavuje;			
<b>Jste spokojen/a s podmínkami pro dopravu na kole?</b>		18	24	8
Pokud NE, konkrétní důvody:	Údržba komunikací, stezka na kemp; cyklostezka na Kratochvíli (nedokončená); uvítala bych, kdyby fungovala cyklostezka; špatná údržba tzv. cyklostezky, nedá se to využít; jedna cyklostezka s koncem kde? Přelézat stoky s koly a nedej bože i dětmi - sebevražda! Bezpečnost žádná, pro děti vůbec!			



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

Jste spokojen/a s podmínkami pro chodce?		24	23	3
Pokud NE, konkrétní důvody:	Málo bezpečně značených přechodů (značky); chodníky ve špatném stavu až na ty opravené; chodník Bavorovská – Nádražní; někdy nesvítí veřejné osvětlení v celých částech města; chodník na Podroužek, od lávky přes most na okruhu, chodník na Petrák; chodníky špatné, údržba dobrá, nebezpečné přechody (Václavská, hřbitov, Nádražní); chybí pěší okruhy pro kočárky, např. od Šmídů přes most do Němčiček chybí chodník, dále schází chodníky na Kratochvíli, Slouně (tam na hrázi padají větve a shnilé stromy), Grejnarov, údržba chodníků je dobrá; chodník v Hornické ulici (u rodinných domů) havarijní stav, člověk by si zlomil nohu;			
<b>Největší problém města v souvislosti s dopravou:</b>	Autobusové nádraží na náměstí; parkování; kamiony a nákladní vozy přes náměstí; komunikace; bez auta není spojení nikam; parkování v ulicích (nemáme možnost se bránit); omezit parkování v některých ulicích; ucpání ulic, parkování kdekoliv bez postihu; stav vozovek; kvalita silnic;			
<b>Zatížení tranzitní dopravou:</b>	Díky obchvatu to jde; kamiony na Lhenice – jezdí přes náměstí a někdy velmi rychle; chvalitebně; minimální; hrůza, zlaté časy, když se vše vozilo vlakem; zakázat vjezd a průjezd městem kamionů a velkých nákladáků; chtělo by to obchvat mimo náměstí; díky obchvatu přiměřené zatížení; Vodňanská ulice – Stavebniny – rychlost neúměrná pohybu dětí a obyvatel ulice; dovedl bych si představit náměstí bez průjezdu nákladních automobilů - hůře si dovedu představit, kudy by jezdili			
<b>Parkování na náměstí:</b>	Špatné; někdy nelze zaparkovat; nedostatečné; nevádí mi; může být zpoplatněné; chtělo by to větší parkoviště někde stranou; parkovací automaty; chybí vyhrazené parkování; dost míst občas zabírají Vietnamští spoluobčané; zpoplatnit parkování (parkují zde i ti, co jezdí autobusem pryč); přes den malá možnost zde zaparkovat; zabránit celodennímu parkování;			
<b>Propojení lokalit:</b>	Cyklo okolo Benýdkova s možností pokračovat k ryb. Myslivna a dále; cesta na Lužice přes Horánek – na kole nebo pěšky je prostě nádhera – rozhledy, panoramata; Netolice - Podroužek - Kratochvíle; všech; Staré Město – Budějovická – omezte dopravu!; využití starých silnic; pěší – z Němčiček k Benzině (připojit lávku k mostu), kolem potoka k Podroužku nebo Grejnarovu, cyklo – do Lužic přes Horánek, dokončit cyklo Kratochvíle a propojit s centrem (lávka u nádraží by řešila přístup do zámecké lokality, k zahrádkám za tráti i ke hřbitovu; Hluboká – ČB;			

### Doprava - VYHODNOCENÍ

- Dotazníkové šetření (stejně jako u dříve uskutečněného šetření) potvrdilo zásadní nespokojenost (necelých 80%) se stavem komunikací ve městě.
- U stavu chodníků a podmínek pro chodce již toto stanovisko není tak jednoznačné, část občanů odpovídajících na dotazník je spokojených, část respondentů (stejný počet) si na podmínky pro chodce naopak stěžuje.
- Velkým problémem je, dle obyvatel města Netolice, parkování - na náměstí, kde by doporučovali zpoplatnění (důvod – málo míst, celodenní parkování apod.) a také v ulicích. Jako vhodné navrhují respondenti záchytná parkoviště (zejm. pro občany, kteří dojíždějí za prací mimo Netolice a nechávají stát svá auta na náměstí) a /nebo parkovací zóny (náměstí, obytné zóny).
- Poměrně vyrovnaný (spokojenost vůči nespokojenosti) je názor na podmínky pro cyklisty, s připomínkami na dokončení a údržbu cyklostezky na Kratochvíli.
- V otázce kapacit meziměstské dopravní obslužnosti toto respondenti nevnímali jako zásadní sporné téma. Poukazovali však na nedostatečné spoje ve večerních hodinách a o víkendech či absenci spojů do některých lokalit.



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

Životní prostředí		celkové počty		
		Ano	Ne	Nevím
<b>Jste spokojen/a se zajištěním svozu domovního odpadu?</b>		49	4	1
Důvody, pokud ne:	Nahrát známky ročním poplatkem; čas svozu po 4. hodině ranní je nevhodný; šetrnější zacházení s nádobami ze strany tech. služeb; nemuseli by svým autem systematicky porušovat opravený most přes rybník Mnich. Myslím si, že je tam dokonce i dopravní omezení;			
<b>Jste spokojen/a s provozem sběrného dvora a podmínkami pro třídění odpadů?</b>		44	9	0
Důvody, pokud ne:	Lehký nedostatek kontejnerů na tříděný odpad; nutné udržet současný stav, kdy se pracovník snaží; více kontejnerů na tříděný odpad a hlavně na plast; sběrný dvůr bych přemístil do areálu TS; provozní doba sběrného dvora by měla být více v odpoledních hodinách; lidi házou plasty kolem silnic;			
<b>Jste spokojen/a se stavem zeleně ve městě?</b>		35	11	7
Důvody, pokud ne:	Lokalita bývalý Benýdkov; jiný park na náměstí, jiné osázení u škol na St. Městě; okolí kolem nádraží; i jiné prostory, než náměstí; více se starat i o okolí, a uličky, za kostelem; okolí potoka; chybí parky, posezení a procházky mimo silnice; z bývalého škvárového hřiště by mohl být park s lavičkami, stromy;			
<b>Jste spokojen/a s hladinou hluku ve městě?</b>		39	10	4
Důvody, pokud ne:	Zábavní pyrotechnika, město – po nocích opilci; průjezd strojů a kamionů centrem, popeláři ve 4hod ráno; hlavní silnice na PT; velký provoz u nádraží; Budějovická, Staré Město, Václavská; zákaz nákladních aut;			
<b>Platby za svoz odpadu</b>	Známky ve frekvenci – 1x14dní, 1x měsíčně; známky podporují třídění odpadu; elektronické pořízení známek, vyhodnocení: <b>14x pro paušál, 30x pro známky</b>			
<b>Množství smogu</b>	V zimě ne, topení v kotlích komunálního odpadu; kontrola občanů spalujících odpad na zahradě; Vodňanská ul., zimní měsíce velký smog; v zimě horší než Praha; až na pálení plastů; komíny, ul. Tržní, náměstí, u Potoka; <b>převažuje spokojenost</b>			
<b>Kvalita a dostupnost vody</b>	Cena je vysoká; v Hornické ul. je voda katastrofální; Kdyby furt někde voda nepraskala díky starému potrubí, tak by snad mohla být OK; <b>převažuje spokojenost</b>			

### Životní prostředí – VYHODNOCENÍ

- V oblasti ochrany životního prostředí lze zaznamenat relativní spokojenost (svoz domovního odpadu, sběrný dvůr, dostupnost vody, smog ve městě). Není rozdíl oproti dříve uskutečněnému šetření.
- Co se týče hluku ve městě a stavu zeleně, je velká část respondentů spokojených. U hladiny hluku je to 74% respondentů a u zeleně se jedná o 66%.
- I přes výše uvedené jsou ve městě pocíťovány rezervy v následujících oblastech: navýšení počtu kontejnerů na tříděný odpad, rozšíření zeleně mimo náměstí vč. výstavby parků či kontrola občanů spalujících odpady na zahradě.



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

Veřejné služby	celkové počty		
	Ano	Ne	Nevím
<b>Jste spokojen/a s mateřskou školou?</b>	23	3	28
Za poslední roky se zlepšilo; chybí jesle, malá kapacita, špatná časová dostupnost; nárok na školku mají mít děti i z okolních vesnic; časová dostupnost;			
<b>Jste spokojen/a se základní školou?</b>	7	23	23
Málo investic, neschopný ředitel stále vykuřující před budovou; úroveň, vztahy mezi učitelem, rodiči, žáky; někteří učitelé, kuchyně, družina pro větší děti; výměna oken, toalet; na město 3 budovy, zastaralé budovy bez známek rekonstrukce; hnušené třídy na St. Městě, stará budova v Bavorovské, kvalita OK; je na pováženu, že dost žáků přechází jinam (Strýčice); o kvalitě by se dalo diskutovat, nevybavenost, není dobré vedení, nedostatek určitých učitelů; přetrvává protekcionismus při výběru učitelů, pak učí kdekdo kdeco; spokojenost s prvním stupněm; chtělo by to omladit učitelský sbor; kvalita výuky jazyků a technických předmětů; zastaralé metody výuky, vše je stejné již 40 let; upadá prestiž ZŠ, škola se nikam neposouvá, vadí mi nečinnosti vedení školy a města.			
<b>Jste spokojen/a se základní uměleckou školou?</b>	23	7	22
Mohla by proběhnout rekonstrukce, nedůstojné; kvalita super, péče města o budovy katastrofa – omítka, střecha, topení; zasloužila by lepší a modernější prostory, fasádu a hlavně kulturní využití, když už u nás nefunguje kulturák, který byl před lety tak slibován, jak zase začne fungovat			
<b>Jste spokojen/a s městským muzeem?</b>	44	1	9
Ano, ale chybí návaznost na Archeopark; chtělo by to dotáhnout; vzhledem k nákladům luxus pro město;			
<b>Jste spokojen/a s městskou knihovnou?</b>	43	2	9
Na počet pracovníků by měla být v provozu každý den; někdo z města by měl konečně veřejně pochválit - lepší, než jinde			
<b>Jste spokojen/a s technickými službami?</b>	28	15	8
Zimní údržba; v případě sněhu po ránu je to katastrofa; úklidová četa je ok, zimní údržba je už ale horší; okolí u nádraží – hnus, binec; málo řemesel a služeb dostupných během dne; úklid a údržba Vodňanské ulice minimální; nedostatečný svoz bioodpadu a žalostný nedostatek košů na odpady v periferních oblastech; vedoucí TS nerozumí své práci; solí, když nemusí; víc košů na exkrementy;			
<b>Jste spokojen/a s městským úřadem?</b>	31	7	15
Neřeší, co mají – dopravu, hluk, vše dlouho trvá, projednávání; neochota něco většího řešit; něco odmítají řešit, přehazují si to s policií; matrika dobré; hospodářský odbor ne; dovolené pracovníků v úřední dny, pokud musí být dovolená, měl by být i plnohodnotný zástup; není schopný ani odepsat, natož odůvodnit podnět, žádost, stížnost atd. když něco člověk po nich chce; myslím si, že správce městského majetku se o něj špatně stará - sokolovna, domeček, kulturní dům; MÚ funguje roky dobře, i když těch pár změn, co nastalo, bylo ku prospěchu a k jeho zlepšení (nový tajemník, paní Babůrková), tradičně řadu let funguje výborně Matrika a to jen díky paní Borovkové, která by zasloužila za to metál!			
<b>Reakce MÚ na podněty:</b>	18	9	30
Nezájem řešit přeplněné ulice, arogance některých úředníků; neuznávají žádosti jiných, moc práce; některé úředníky naše podněty nezajímají; až po urgenci a moc se nechťejí podněty řešit;			
<b>Ochota úředníků:</b>	35	7	12
Značení ulic, omezit dopravu, hluk ve městě, nepořádek v ulicích; prosba o omezení dopravy a ochraně domů; stížnosti na parkování; jak která úřednice, na poště ne, kolikrát dělají mrtvého brouka, hlavně po mě nikdo nic nechťejte!			
<b>Dostatečný přístup pro imobilní občany:</b>	5	31	17
Kanceláře v nejvyšším poschodí; možná jen nevím, kde je vstup pro matky s kočárky; chybí výtah; schody na radnici – asi zbytečná otázka; nejdůležitější kanceláře (poplatky, stavební úřad) umístíme co nejvýš, to si každý rozmyslí, jestli tam půjde otravovat, nedejbože něco chtít;			



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

<b>Jste spokojen/a s dostupností středních a vysokých škol v okolí?</b>	26	8	18
Vše daleko; Netolice město dojížděáků, začíná se už na ZŠ, prázdné školní objekty vše dokreslují; chybí kvalitní školy technických směrů; učiliště tu chybí;			
<b>Jste spokojen/a s dostupností sociálních služeb?</b>	27	1	25

### Veřejné služby - VYHODNOCENÍ

- Respondenti většinou konstatovali spokojenost s činností městských organizací (zejména knihovna a muzeum). Shoduje se s dříve provedeným šetřením.
- Oproti dříve provedenému šetření se snížil procentuální počet nespokojených respondentů s městským úřadem (s kvalitou poskytovaných služeb). Městský úřad se tak dostal do kategorie „spokojených občanů s veřejnou institucí“. Nicméně je důležité podotknout, že je zde necelá polovina respondentů, která se vyjádřila neutrálně.
- Nově zazněla otázka související s ochotou úředníků vyjít občanovi vstříc – 65% respondentů je spokojených (22% neví). Stejně tak zazněla nová otázka z oblasti dostupnosti/přístupnosti MÚ. Větší polovina respondentů konstatovala, že je obtížné pro matky s kočárky a imobilní občany dostat se do kanceláří úřadu (chybí výťah, plošina...).
- U mateřské školy je necelá polovina respondentů spokojená s kvalitou, nicméně větší polovina na otázku nedokázala odpovědět (uvedli, že neví).
- U technických služeb je sice více spokojených, než nespokojených respondentů, nicméně nespokojenost na úrovni 30% nelze hodnotit pozitivně.
- Respondenti projevíli nespokojenost se základní školou (pozastávají se nad otázkami: děti odchází do jiných škol mimo město, ne/vhodnost některých učitelů, ne/vybavení školy, rekonstrukce).

Ostatní služby	celkové počty		
	Ano	Ne	Nevím
<b>Jste spokojen/a s dostupností základní zdravotní péče?</b>	22	29	5
Zubař; p. Pužej si vlastně dělá, co chce; nekvalitní rehabilitace; dětský lékař; gynekolog; větší výběr; rehabilitace (pohybový aparát, vany); pohotovost;			
<b>Jste spokojen/a s rozsahem a dostupností služeb pro občany a domácnost?</b>	34	7	9
Opravný, domácí potřeby; zámečnictví, sklenářství; supermarket; zoo potřeby, zelenina; řemesla; solná jeskyně, masáže; dá se to tu najít, ale levněji a lépe se dá nakoupit mimo Netolice; a bude hůře, poděkujeme panu Babišovi a sektě ANO, že u nás tyto drobní podnikatelé končí a zavírají své obchůdky;			
<b>Jste spokojen/a s rozsahem a dostupností veřejného stravování?</b>	30	17	6
Pouze jedna funkční restaurace; málo lidí; málo zákazníků – těžký provoz; chybí jídelny, restaurace; díky turistům se drží – nutné a rychlé a efektivní dokončení a propojení zámku, centra a Archoparku; málo restaurací nebo hrozně vaří; až na pizzerii si tu není kam zajít kulturně posedět; malý výběr; jsou drahé, nesmí se v nich kouřit, je jich málo;			
<b>Jste spokojen/a s rozmanitostí obchodů?</b>	18	28	5
Chybí market; málo lidí; málo zákazníků; cenově dostupnější supermarket by byl vhodnější; chybí supermarket; nedostatek zeleniny, ovoce; neustále nějaké končí nebo prázdné obchody. Souvisí to s dojížděním; malé obchody, skoro nic k sehnání; v odpo. hodinách problém s pečivem, vyšší ceny než v ČB; postrádám hlavně české obchody; málo nabízeného sortimentu; větší nákup je lepší podniknout mimo Netolice; na malé nákupy to jde; pořád se vykládalo, jak bude obchodní centrum a nemáme zase nic, nemít tady Vietnamce, tak zase nic, obchodník, kde to vypadá pořád jak za totáče, malinkatý Flop, kde se pořád střídají prodavačky, prodává prošlé zboží; jsme malé městečko; kvalitní oblečení zde chybí; viz zavírání obchodů;			



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

<b>Uvítali byste obchodní dům ve městě?</b>	32	10	10
Ne - Lidé jezdí mimo město do práce, nakoupí si tam, v Netolicích je drahé zboží; dostupnost – PT, ČB, Vodňany; ano – Lidl; ne, pokud by měl vytlačit drobné obchodníky, ano, u záchytného parkoviště; málo lidí na provoz obchodu; byl by to jen malý obchod – bez sortimentu; ano, ale asi by zaplakala Jednota se svými cenami; ne – ráda podpořím drobné podnikatele nebo kvalitní čerstvé zboží; byl by zapotřebí; OD zde je, jen lépe zásobit; když se budou snažit stávající, nebude třeba; zaváhalo bývalé vedení (P. Petrášek);			
<b>Jste spokojeni s dostupností bankovních institucí?</b>	17	23	4
Pobočky nejsou; žádná stálá pobočka banky; KB – bankomat sice je, ale kolikrát nemá malé peníze; zrušení Čs. Spořitelny; pobočky nejsou, bankomaty omezeně; není zde žádná banka; bankomat pomalý, spořitelna žádná; nelze kde vkládat hotovost; bankomat ČSOB; KB chybí, ČS chybí; Moneta chybí; bankomaty bez peněz; musím do vedlejších měst; často nefunkční bankomat ČS; všechno se zrušilo, teď už jen všichni čekají, kdy seberou i ty bankomaty, v závěru třeba i poštu, ať je to dokonalý; pobočka by se pro řešení různých situací hodila, ale s tím se těžko dá něco dělat;			
<b>Které služby postrádáte?</b>			
Nějaký klub, rock klub, disco, kino, plesy, zábava; různé služby; hodinář, švec, bankovní služby (kam ukládat tržby z obchodů); obchodní centrum; dobré potraviny; psí hřiště; Městskou policii – je zde nutná, uvědomte si to konečně!; marketingové, zdravotní, společenské; spíše z kvalitnější stávajících; lavičky, odpadkové koše, městskou malou hromadnou dopravu; fungující KD; kvalitní lékař;			
<b>K jaké změně by mělo dojít na hřbitově a smuteční síni?</b>			
Došlo k opravě, nyní dobrý stav; nutná renovace; smuteční síň-opravit; dokončení hlavního chodníku; přebudovat na moderní kapli, zajistit kvalitnější služby; modernizace; rozšíření; hřbitov se nyní vylepšil; úklid; údržba; chodníky; zastřešit venkovní prostor před síní, aby na lidi nepršelo, když je větší pohřeb;			

### Ostatní služby – VYHODNOCENÍ

- Respondenti se shodli na dobrém hodnocení dostupnosti ostatních služeb, kromě dostupnosti zdravotní péče a rozmanitosti obchodů.
- Většina respondentů by uvítala obchodní dům (důvod: drahé zboží a malý sortiment).
- Nejednoznačný je pohled na dostupnost bankovních institucí – polovina respondentů by bankovní pobočku uvítala, druhé polovině (necelé) zde nechybí.
- Mezi nejčastěji zmiňované služby, které ve městě chybí, zmiňovali respondenti: kino, klub, řemesla...
- Respondenti dále uvedli, že by smuteční síň měla projít opravou a na hřbitově by měl být dokončen chodník.



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

Bydlení	celkové počty		
	Ano	Ne	Nevím
<b>Považujete nabídku bytů a jejich dostupnost bytů za dostačující?</b>	3	23	26
Není bydlení pro mladé rodiny a sociální byty; nejsou parcely pro novostavby; bytů je málo, jsou drahé, většinou jen na prodej; nedávejte byty cizím, ale místním – nesociálům; chybí pozemky pro RD; proč dávno není využito škvárové hřiště ke stavbě nových bytových jednotek? To samé prostor u základní školy, kde už přes rok je sice cedule o stavbě bytů, ale cenová nabídka úplně mimo. Proč tedy není vybrán nějaký jiný subjekt, pro stavbu.			
<b>Jsou městské budovy a pozemky využité?</b>	0	31	21
Moc budov na počet žáků ve škole, hrozný stav bývalého starého hřiště, o kulturáku škoda mluvit; Kulturák; ne všechny; MÚ – nevyužit, dům ve sběrném dvoře – je tam byt; co např. dělat s internátem učňovky; nejsem si jistá, zda město ví, co a v jakém stavu budovy má, natož potom vědět, jak je využívat; vše skoupené a nevyužité; radnice, školní objekty (učiliště), pozemek Starého Benýdkova apod.; kdy už se to bude konstruktivně řešit? (ne politicky – viz kauza KD!); další budovy, které už nejsou majetkem města (Starý hotel); plocha škvárového hřiště; 3 školy se snižujícím se počtem žáků, kteří odchází pryč ze ZŠ Netolice; veškeré budovy chátrají			

### Bydlení – VYHODNOCENÍ

- Respondenti na otázky související s bydlením odpovídali poprvé. Téměř polovina respondentů se domnívá, že nabídka bytů a jejich dostupnost v Netolicích není dostačující. Druhá polovina se k zodpovězení otázky staví neutrálně.
- Větší polovina respondentů reagovala na otázku využitelnosti městských budov a pozemků negativně, zbylí respondenti neutrálně.

Kultura a sport	celkové počty		
	Ano	Ne	Nevím
<b>Jste spokojen/a s nabídkou kulturních akcí?</b>	27	18	8
Tanečních zábav je málo; koncerty nejsou, koncerty na náměstí; žádné kulturní vyžití; vše, co se pořádá, je spíše pro starší generaci; divadlo; divadlo pro děti; akce s dechovkou;			
<b>Uvítali byste pořádání pracovních a přednáškových workshopů?</b>	15	13	25
Hudební nástroje, technické workshopy (modelářství); vzdělávací a jazykové kurzy pro dospělé; pořádejte radši něco pořádného pro děti a seniory; umělecké (rukodělné) workshopy; to už tu mělo být dávno			
<b>Jste spokojen/a s nabídkou volnočasových aktivit pro dospělé?</b>	26	8	17
Veřejná sportoviště - dostupná; slušný klub;			
<b>Jste spokojen/a s nabídkou sportovního vyžití?</b>	17	24	12
Až na halu tu nic není; cyklokros; bowling; špatný skatepark, nedodělaná cyklostezka; chybí zde kvalitní koupaliště, na dětském hřišti chybí WC; i přes tu zbytečnou investici do hřiště pro fotbalisty s umělou trávou; Koupaliště špinavý, to by člověk akorát něco chytil, stadion pro fotbalisty, hřiště pro vagabundy			





## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

<b>Jste spokojen/a s nabídkou volnočasových aktivit pro děti a mládež?</b>	29	6	17
Ale nutné řešit „domeček“; koupaliště; DDM by se mohlo opravit; hřiště; dětské hřiště – to je to za Kulturním domem?;			
<b>Které zařízení pro volný čas Vám ve městě nejvíce chybí?</b>			
Kino; klub; beachvolejbalové hřiště; kvalitní dětské hřiště; kroužky – když stojí za to, skončí; kulturní dům; bazén; fitness; sportovně klidová zóna Starý Benýdkov s bezpečným propojením na zámek; cyklostezka; multifunkční prostor pro děti i dospělé; psí park; bowling, solná jeskyně; hokejový stadion, klubovna; wellness;			

Kultura a sport - VYHODNOCENÍ			
<ul style="list-style-type: none"> <li>Oproti dříve provedenému šetření se změnilo procentuální rozložení respondentů u otázky spokojenosti s kulturními akcemi ve městě, <u>zvýšilo se procento spokojených obyvatel.</u></li> <li>Stejně jako dříve, lze i v tomto šetření vysledovat <u>částečnou nespokojenost s nabídkou aktivit pro sportovní vyžití dospělých.</u></li> <li>Dřívější šetření nerozlišovalo u otázek souvisejících s aktivitami, zda jsou pro děti či dospělé. Polovina respondentů je s <u>aktivitami pro děti a mládež spokojená.</u></li> </ul>			

Pracovní příležitosti	celkové počty		
	Ano	Ne	Nevím
<b>Jste spokojeni s dostupností pracovních příležitostí?</b>	6	29	12
Ne, důvody: katastrofa – viz město „dojížděáků“; matka samoživitelka je prakticky bez šance, chtělo by to „fabriku“; většina velkých zaměstnavatelů z města odešla nebo omezila činnost – viz Mlýn Grafít atd.; minimální PP, nemožný rozvoj; jezdím do ČB, práce je tu málo; nejsou zde žádné, většina obyvatel musí dojíždět; jsou nějaké? Není tady práce; maminky po MD, invalidé, starší lidé (nad 50let) – nemají šanci; chybí průmyslová zóna;			
<b>Jak vnímáte podporu podnikání ze strany města? (otevřená otázka)</b>	Je na bodu 0; Podpora? Dá se o ní hovořit? Nevím o žádné; špatná; místní firmy tu moc věcí nedělají		
<b>Uvítali byste přilákání větších investorů?</b>	20	3	20
Celkově; zvýšilo by to pracovní příležitosti; nevyužité objekty a pozemky, vyhodnotit možnosti využití (učiliště, rudné doly, KD, Starý Benýdkov, Petrův Dvůr, sýpka); využít na volnočasové aktivity; ano – v případě brownfieldu (mlýn), ne – v případě greenfieldu; nabídnutí průmyslové zóny větším investorům			

Pracovní příležitosti - VYHODNOCENÍ			
<ul style="list-style-type: none"> <li>Respondenti na samostatný okruh otázek souvisejících s pracovními příležitostmi odpovídali poprvé. 2/3 respondentů je <u>nespokojených s pracovními příležitostmi ve městě.</u></li> <li>Polovina občanů, kteří odpovídali na dotazníky, by uvítala <u>přilákání nových investorů,</u> čímž by se dle nich zvýšil počet pracovních příležitostí (druhá půlka respondentů na otázku nedokázala odpovědět – odpověděli, že neví).</li> <li>Respondenti nevnímají/nevidí (a nebo nedokáží posoudit) podporu podnikání ze strany města.</li> </ul>			



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

Které aktivity považujete pro další rozvoj města za klíčové? (zakřížkujte max. 5 oblastí)							
Tvorba podmínek pro bydlení	24	Podpora tvorby nových pracovních míst	31	Zkvalitňování podmínek pro volnočasové aktivity	8	Archeopark Ján – rozvoj	2
Využití a účel kulturního domu (volnočasové aktivity a jiné)	19	Doprava - oprava komunikací a chodníků	33	Podpora vybudování obchodu / supermarketu	21	Opatření pro zvyšování bezpečnosti ve městě	14
Zřízení ubytovny pro sociálně slabší	4	Rozšíření zařízení/možností pro volný čas – hřiště (aj.)	11	Budování parkovišť ve městě	22	Výsadba zeleně ve městě	12
Dokončení cyklostezky/cyklostezek	14	Řešení DDM (oprava, přesun či novostavba)	18	Revitalizace náměstí (průjezd, parkování, reklamní plochy, předzahrádky restaurací)	12	Zlepšování podmínek v sociální oblasti	4
Rozvoj cestovního ruchu	2	Péče o historické dědictví města	10	Zlepšení fungování městského úřadu	5	Podpora malých a středních podnikatelů	11
Podpora spolkové činnosti	4						
<p><b>VYHODNOCENÍ:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Stejně jako v dříve uskutečněném dotazníku došlo i nyní k potvrzení <u>nespokojenosti se stavem komunikací a chodníků</u> ve městě.</li> <li>• Opět se zopakovala velká podpora aktivit, jež pomohou vytvořit <u>nové pracovní příležitosti</u> přímo ve městě.</li> <li>• Stále ve městě panuje poptávka po umožnění <u>stavby supermarketu</u> či <u>otevření jiného většího (levnějšího) obchodu</u>.</li> <li>• Mezi silná témata patří také podpora <u>vybudování parkoviště</u> či <u>řešení parkování ve městě</u> (v centru města i mimo něj).</li> <li>• Významným tématem je také otázka <u>bydlení</u> – tvorba podmínek.</li> <li>• <u>Dále</u>: kulturní dům je důležité veřejné téma.</li> </ul> <p><u>Tato témata se prolínala celým dotazníkovým šetřením.</u></p>							



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

<b>Pokud byste měl/a rozhodnout o 3 nejdůležitějších investicích, které by město mělo realizovat, které by to byly? Nejčastěji zaznívalo uvedené:</b>
<ul style="list-style-type: none"><li>• Kulturní dům</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• DDM</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• silnice a chodníky</li></ul>
<ul style="list-style-type: none"><li>• <u>dále mezi často zmiňované oblasti patřilo:</u> vybudování supermarketu, koupaliště, sociálních služeb a bydlení</li></ul>
<b>Co by v Netolicích rozhodně nemělo chybět za 15 let?</b>
Kvalitní ZŠ, kvalitní Dům pro seniory; obchodní dům, kino, koupaliště, klub; občané; dostatek pracovních míst; kulturní dům; supermarket či větší market; bezpečné propojení lokalit zámku a za tratí s centrem; zábavné centrum; lidé, kteří zde chtějí žít; vystavět nový dům s pečovatelskou službou; parkoviště; klidné město hlavně pro mladé, práce pro všechny, bezpečnost; více bytů, obnova vlakové dopravy; přeplněné město cizinci; autobusové nádraží; pořádné vedení města, kterému názory, žádosti, prosby lidí nejsou lhostejné a nemají lidi za přítěž, kulturní zařízení, dokončená cyklostezka, pořádné DDM pro děti;
<b>V čem jsou podle Vás Netolice lepší než jiná města?</b>
Je tu hezky, klid, všude kousek; pouze v tom, že je to rodné město; strategická poloha, jsou prostě naše; rodné město; výhodná poloha mezi většími městy, dobrá dopravní spojení, kulturní dědictví; činnost muzea a hasičů; fabrika; historické centrum, příroda a okolí, zámek v dosahu, klidné bydlení, velký potenciál turizmu; je dobré, že jsou tu školy, doktoři a tak nějak vše k sehnání a kousek do všech měst; dokonalou lokalitu, malebné náměstí, mají své kouzlo; akorát v kulturním vyžití; dost aktivit pro děti; na velikost města je tu veškerá občanská vybavenost; spíš horší, než jiná města; v přečpaných ulicích, kde se parkuje, jak kdo chce; mají svůj půvab, ale nechaly se spustnout; tiché a nepřelidněné město; nemají autobusové nádraží na náměstí; v ničem, škoda 20 let vlády bývalého vedení; v ničem, koukněte se, co dělají ve Lhenicích, Malovicích a co v Netolicích;
<b>Jste celkově spokojeni se životem ve městě?</b>
Nic mě na tomto městě neláká natolik, abych se tu v dospělosti rozhodla žít; mohlo by to být lepší, poslední dobou toho bylo moc zrušeno (vlak, škola apod.); život ve městě se velmi zhoršil, hlavně kvůli dopravě a přeplněným ulicím; je to klidné místo, ale škoda, že se na ně zapomnělo;



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

**Vlastní komentář:** Občané měli možnost se vyjádřit, ti, kteří možnosti využili, uvedli následující:

*Netolice jako takové jsou příjemné město. Pokud se v budoucnu vyřeší parkování jako celek a opraví chodníky, budou i hezké na procházky, zatím je to o úraz.*

*Přestože máme fungující sběrný dvůr, najdou se tací, kteří přestože vlastní i auto, pálí odpad a plasty na zahradě – nechápu!*

*Důležité je změnit město „dojížděáků“ na město funkční, které poskytuje svým obyvatelům jak pracovní příležitosti, tak klidný a pestrý život. Dojíždění ovlivňuje 90% života města i obyvatel. Bohužel nežádoucím směrem k nespokojenosti.*

*Chybí mi nevyužití škvárového hřiště, rozdělila bych ho na 2 části, pro pejskaře a děti, pro který by byl cyklokros;*

*Supermarket by byl potřeba jako sůl. Vše se ruší, žádný pokrok kupředu. A chtělo by to kontejnery na plasty.*

*Bylo by nutno zlepšit kvalitu obchodů s potravinami, aby lidé nejezdili nakupovat jinam, Pro případné nové vedení města, aby se vedení chtělo mezi sebou dohodnout, respektovat sami sebe mezi sebou. Řekl bych, že nyní to nefunguje. A to v tak malém městě není dobré.*

*Prosíme o více kontejnerů na papír, plasty apod. Myslete i na to, že tu jezdí turisté. Vodňany jsou blízko a zelenina v obchodech předražená, žádný výběr.*

*V Netolicích silně postrádám vyžití pro děti – hřiště, koupaliště.*

*Věřím, že tato anketa bude mít nějakou odezvu a něco se z toho bude realizovat.*

*Je třeba s dopravou v našem městě něco dělat – žijeme tady a ne auta. Práce tady není, bydlení na nule, jak se nám tady asi má žít – vždyť nám nepomůžete. Nezajímá vás to. Auta nám tady ničí domy, komunikace, vzduch – omezit dopravu, když to jde jinde, proč ne v Netolicích.*

*V našem městě se celkově zhoršila komunikace úřadu – nezajímá je, co nás trápí. Naše stížnosti neřeší. Někteří úředníci jsou arogantní – hážou si problémy mezi sebou. Policie neřeší přestupky – dělají, že to nevidí. Dost na to lidi ukazují. Když je potřebujeme, nejsou.*

*Krajina i kultura je tady pěkná, ale štve mě, že je to tu zabítý, není tady pořádný obchod, všechno je tu drahé, zdravotní péče taky vážne, stejně tak i kulturní a společenské akce, pracovních příležitostí je tady minimum. Vezměte si příklad z Vodňan – přesně takhle si představuji Netolice.*

*Přeji hodně energie stávajícímu či budoucímu vedení, aby se podařilo Netolice znovu pozvednout. Město má velký potenciál. Škoda je toho nevyužit.*

*Přeji mnoho úspěchů do budoucna v řešení vašich úkolů.*

*Netolice mají přezdívku město duchů, mrtvé město, město zombie, tak byste se měli nad sebou zamyslet (+vulgárnosti).*

*Mnoho lidí štve situace parkování v Gregorově ulici. Zákazy se nerespektují, police dělá mrtvého brouka, paní Lichová je nedotknutelná. Vyřešit!*

*Přál bych si, aby radnice pracovala pružněji, aby sehnala co nejvíce dotací a aby ještě hodně dokázala. Rád bych ještě v Netolicích zažil masopustní průvod, a abych mohl jít pěšky na Kratochvíli po dodělané cyklostezce.*

*Děkuji.*

*Prostě když to shrnu, tak oproti např. Lhencím je to v Netolicích katastrofa!*

*Ve finále se tu žije dobře, ale je mnoho co zlepšovat.*



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

### Náměty pro rozvoj města

Oproti dříve provedenému šetření tentokrát nezaznělo:

- zachování autokempu
- oprava veřejných toalet
- vybudovat systém varování obyvatelstva
- oprava radnice
- vybudovat systém varování obyvatelstva
- obřadní síň
- oprava hasičské zbrojnice
- posezení na Jáně
- oprava hotelu Beseda

Další náměty:

- vybudování parkoviště
- cyklostezky
- rozvoj zeleně
- dětské hřiště, hřiště
- kino
- oprava vodovodů a kanalizací
- zastaralé budovy škol
- revitalizace náměstí
- oprava ZUŠ
- oprava sběrného dvora
- 3 budovy ZŠ - hodně
- klub



## STRATEGICKÝ PLÁN MĚSTA NETOLICE 2019 - 2026

• klidová zóna Benýdkov	
• Archeopark	
• propagace města	
• obnova vlakového nádraží	
• podpora podnikání	
• bezpečnost - více policejních kontrol	
• zdravotnictví	
• více chodníků na hřbitově	
• znovu získat prestiž tichého města	
• paušál na svoz domovního odpadu	
• autobusové nádraží	
• veřejné osvětlení	
• wellness	